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yle) = 1—5;,12(: —Dult-1) —l—cnﬁ(l ~Du(e-1) +i—e_1"'”u(l —1) 4 e Mu(t)

Heb, AWML y, () EEWL v, (1) 4514
5. s} =i—c"“'”u(£—l) +e u(t)

v, (1) =i—sin2(t—l)u(£—l) —-%cmﬂ(s—l)u(s-l)
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Xl x(f}
1 )
O ]I 2 ‘_Ii 4 [ @ 1 lz ja i
134 Lr
Me-12
B ()R (1) =x,(4=1), h(e) =x,(4-1t), PRI 613 FiR,
Al hin

613
(2)My, M, 5330RE 2o (e) o, (o) BOWRIEETE WP 6 - 14(a) , (b)), (e) . (d)FFas,

P i o S S

(a)

Bl ()
e il L

h{f)ex (1)
| Gulind o A

0 "\\u//’ '
Z) 2

(d)

{c)

H6-14

(3)AS(2) ol H, M, A xo ()76 e =4 BEWIREA 45 M, 0 x, (O FE e =4 BRI R 2,
M, % g (O AE 0 =4 BEAGWINER 25 M A 2, (o) 76 0 =4 BERI0R IR 4,

AT HTE 2 (1), 2 (1) Y 2 (0) IE3E, SRR 2, (0) B HCVC AL BRI RE MR L Ay ()

187



M6 ~15(a)., (b)FIR.
BEiE M, A 2 BIWERE By (2) %20 (e) . My X, (0) BIRIRE ho (¢) =2 (¢) , BIEINE 6 15
(e} ()P,

Al i it

{a) (L]

Ed
iz
i
e

615
6-23 FARASHMEREAR(NEESHEENER) HTEG-16 REDSERAMN
TiERE,

W g pa] | hode ()

- jitifi=g,

o] “-'\4

=i
241

¥ 6-16
R SO SHM AR R R 6 - 17 iR,

FAG) 8
cos{w,f)
sinfe f)

LUK oy -

a. b PR H 250
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(2)x(n) = —nu( -n);

(1)x(n) =nu(n);
t41xtn1=(——‘2—) sinis

(3)x(n) =27"u(n);

(5)x(n) = = () u(-m; (61x(m) = () "utn+1).

i HIFFIEEMET -2(a) - (F) P,

xln) x{n)
q 5 | 3
2 : % A
S0ET 1744
4 3 -2 1o n O 1 2 31 4
(b) (e}
T:m} )
“4 -3 2 - g |
Sl 23 " l 2 n g Lo y
T i
3 W
-4
@ n
H7-2
7-3 SHSHMUTEFNAER,
(1)x(n) =sin("); (2)x(n) =cos( 17~ F)
(3)x(n) =( g ) sin( "),
#: SIFFIEIEmET -3(a) ~ () Fim,
o)
'iLTTT‘I‘ iis:
o 1 2 345 n
)-_' (a) l
xin)
1
I I HIT %9Illtll_2|;l4t51ﬁ
] ] 31456 7 7o
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(e)
M7-3

7-4 AHUTERIETEHBEN, NREFHEYN, KRELERE,
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f&: (1)x(n) =a"u(n) h(n)=b"u( -n)

x(:):;%; (1zl >lal)

H(:):& (lzl <1bl)
RmEREn, B

s =825 5]

il e

ﬂéE[“"“("’“b‘"{ n=1)1(1al <12l < bl )

(2)x(n) =a"u(n) hin)=58(n-2)

X“",ﬁ (12l >1al)

H(z) =27 (121 >0)
HiEEREM, 8

y(n)=z"[z+u-z-=]:u~-’u(n_z) (lzl >l al)
(3)x(n) =a"u(n) h(n)=u(n-1)
X(z)=——  (lzl >lal)
z—-a

H(x):zll (lzl >1)

REEsER, &

y(n) =£’"[L L

1-4"

= —-a"+|—{—a)u(u)=]_;u(n)( Lzl >max(lal, 1))

8-18 FAzTRRKRE T -15 hEEHMFEFIMER, IR
y(n) =x(n) *h(n)
Edi: h(n) =a"u(n) (0D<a<l)
x(n) =Ry(n) =u(n) —u(n-N)
w®: hT

H(z)=ﬁ (121 >a)

__=z __z___. -N
X(z)—x_l o (lzl >1)

HiESRUEM, 4
Y(z) =H(z) - X(z2)
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W Y(z) —ke™'¥(2) =X(2),

WG 2 A, 0[4%: y(n) —ky(n—1) =x(n),

(2) R E5 P mE 8 - 10(a) ff 75,

(3) 4 z=e”, WIFRGEYERRE)T N

e 1

—k 1-ke ™
1
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ksinw
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T i S = sinm .
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WRAR ., FHATIE LN 8 - 10(b) L (e) . (d) PR,
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()4 w, = A Lt
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[_el(mn = Lo ahe

N1
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nwl

b, A X(k)=Ns(k-1) O<sk=sN-1,
@t F(2)

k=11, X(k)
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[l - e (9]

fM‘
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-2
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(@DFT
X(k) =DFT[z(n)] = Dr'r[cosz""‘ ,‘(n)]

=Nisk-1) +8(k-N+1)]
H(k) =DFT[ h(n) ] =Drr[ain2$n,(n)]
N
=E[s(k—l) -8(k-N+1)]

Y(k) =X(k)H(k) =’:—:[5(k-1) -8(k-N+1)]
BrLA
y(n) =IDFT{¥(k)] ‘ﬁ;' Y(k) W Ry (n)

19 M =
= FZ ;j-{a(::~:) ~8(k-N+1)IW™R,(n)

" %[Wm o W-NEN-II]R“(R)
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iy )

27N
(2) O ERBE
y(n) =x(n)@x(n)
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@DFT 3%
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We: JCH DFT ZAstak 4 & DFT MBIHEHIER, B
Xy = S alnle™ = Salnl(-j)e* =2+ (-D*+ (=¥ k=0,1,2,3
wE

X(0) 1 1 1 1 2

([ |1 <5 =1 3 1

X3 [Tl =1 1 =i 0

X(3) 1 j -1 =j 1
i x[n] 4 51 DFT 2

X(0) =4, X(1)=2, X(2)=0, X(3)=2
T

yln] ={;['":i]2'! k= =x[n]

i, Y(02) =X(202), b Y(02) 8 X(2) 5502 y0n ] F1 [ ] 088 T fa] {8 5 0256
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TEHUE DFT &5 DTFT Z a5, vl{9 y[n]fH8 5L DFT A

Y(0) =X(0) =4 , ¥(1)=X(1)=2, ¥(2)=X(2)=0, ¥(3)=XK(3)=2

Y(4) =X(0) =4 , ¥(5)=X(1)=2, ¥(6) =X(2) =0, ¥(7)=X(3)=2
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1
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1

ds
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e (1)%z=e", W
oy = 1

H(e™) = 1ot
Mw=2kn K, | He")Il =1;
Mo=(2k+1)wll, | H(e*) | =0.2;
E‘jm:%ﬂﬂ‘j‘, | H(e*) | =0.2,
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Hd[e"'}={e_h =N

lsw<oy -, w+o <osm

(L) N HFMAE h(n); (2)HE N HEME A(n),




































Fi A
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W) A, (3)
=H(z) =X(2) =A,(z) TIFR(OAD TF()4, (3)
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T 1 I
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M (1) 12-7(a)

eft) rit)
@A 12 -7(b)
b ¢ 1
s+5_l+s m_]-'-s s
s+a l+£'a+b 1+_f|"s+c l+i
] 5 5
]
)

B 12 -8(b)

(2)DX 12 =7(a), REERIE 12 -8 (a) Fia, 5h510 = BUHR AT,
Vi

i,(a) =—cA (1) + KA (1)
[,iz(:) == A t) + Ay (8) +ele)

A(E) = (—a+e)A, (1) - er,(e) + (a—c)elt)
it AR r(e) =A,(1),
@ 12 =7(b), REARME 12 -8(b) ffm, HRELHER

A(e) = =BA (1) + (e =B)AL () + (b —e)A,(t) + (e = be(r)
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B «(n) =8(n) , BTBLA(R) =y(n) =2+ (3] uta 1),
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